



Местный житель осужден за применение насилия в отношении сотрудников полиции и их оскорбление



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему жителю города Костромы. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 11 октября 2011 года два сотрудника полиции прибыли в жилой дом на улице Ленина города Костромы по сообщению о совершаемом правонарушении, где потребовали от злоумышленника прекратить противоправные действия. Обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения и не желая подчиняться законным требованиям представителей власти, публично оскорбил сотрудников полиции, неоднократно выражаясь в их адрес грубой нецензурной бранью, после чего нанес несколько ударов руками по лицу одному из полицейских, причинив потерпевшему телесные повреждения.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

17 Января 2012

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/788465>